

## 县委书记陈军节前慰问暖人心 “再给老人家发一床棉被”

■ 叶彦彤



县委书记陈军(右一)将慰问金交到困难户陈春兰的手里并嘱咐其照顾好身体。叶彦彤 摄

1月23日上午,县委书记陈军带领慰问团,慰问了老干部、困难党员、低保户和残疾人等,详细了解他们的生产生活情况,为他们送去慰问品和慰问金。

“天气冷了有被子盖吗?”在翰林镇良星村委会通井村,陈军详细询问了74岁的老人陈春兰身体健康及生活情况。陈春兰老人患视力一级残疾,生活不能自理,仅靠儿子照顾,生活较为困难。

“有,刚发这床被子,要是有多

的话再给一床棉被就好了。”陈春兰说。

“好,再给老人家发一床棉被。”陈军对陪同慰问的县民政局负责人说。陈军握住老人的手,将慰问金交到她的手上并嘱咐道:“天冷啊,老人家要注意身体,祝你身体健康、快乐。”

陈春兰感激地握住县委书记温暖的双手,不住道谢。

随后,陈军一行还看望慰问了老干部黎文清、困难党员陈巨成、困难职工莫高辉等。每到一

处,陈军都与老党员、困难群众促膝谈心,介绍定安县经济社会发展情况,了解他们的生产生活情况,勉励他们坚定信心,克服生活上的难关。

据了解,自1月22日开始,定安县全面组织开展春节慰问送温暖活动,分别由县委书记陈军等县四套班子领导带队,深入到全县十个镇、社区农村等地,走访慰问老干部、困难党员、特困户、五保户、低保户、残疾人及企业特困职工等。

## 共话军民鱼水情 谱写双拥新篇章

定安县春节双拥慰问团节前慰问省军区、省预备役师官兵

■ 何慧

1月26日下午,县委副书记、县长符立东率定安县春节双拥慰问团,到海口慰问海南省军区和省预备役师全体官兵,送上新春的祝福和敬意,受到部队官兵的热烈欢迎。

在海南省军区,符立东代表县委、县政府和34万定安人民对省军区长期以来给予定安发展的关心和支持,表示衷心的感谢和崇高的敬意,并送上亲切的慰问。

符立东说,定安县这几年的经济社会发展、军民团结奋进的和谐社会氛围,离不开人民子弟兵的贡献。定安县广泛、深入、持久地开展创建“双拥模范县”工作,一如既往地妥善安置部队转业干部、随军家属就业、子女入学,为部队建设创造了良好的环境。通过宣传教育,定安县人民形成关心支持国防建设、维护军政军民团结的良好社会风尚,经常开展如八一慰问等节日联谊走访双拥活动,加深了军民鱼水情。并在定安县土地紧张、驻地部队多的情况下,安置了海南省武警边防训练基地和后勤基地用地。同时不断创新,丰富双拥工作内涵,建立了“同呼吸、共命运、心连心”的军民鱼水情,有效促进了国防、经济和社会效益的融合健康发展。

海南省军区副司令员张兵代表省军区部队官兵,对定安县慰问团的来访表示热烈欢迎。他指出,定安县作为海口的后花园,具有巨大的发展潜力和十分重要的部队驻扎区位优势。定安县在发展经济的同时,认清加强军政军民团结的重大意义,促进军地共同发展,积极支持部队建设,推动国防、双拥事业与经济建设和谐发展,为驻地部队办了很多实事,充分体现了定安县军民一家亲的和谐融洽,在新时期继承了母瑞山优良的革命传统。

随后,定安县春节双拥慰问团到海南预备役步兵师和部队官兵亲切交谈,共话军民鱼水情。符立东坦言,定安县多位领导都是预备役部队出身,来到这里特别有亲切感,充分肯定部队官兵对推动军地共发展的重要作用。马年,双拥工作马上有新气象,军民融合马上有新收获,望军地共同谱写美丽和谐定安新篇章。

海南预备役步兵师师长毕重峰代表预备役步兵师官兵,欢迎、感谢定安县慰问团前来慰问。他说,定安县具有优良的革命传统和光荣的双拥历史,定安县切实开展创建“双拥模范县”工作,实现国防建设和经济建设良性互动、协调发展。并对定安县的经济社会发展稳中有进表示祝贺,将共同推进定安县双拥工作上新台阶。

## 省文明办慰问团到定安开展春节慰问

■ 王伦

在农历马年春节即将来临之际,1月23日,省文明办主任张学洋带领的春节慰问团,在县委常委、宣传部长孙泽文的陪同下,分别来到龙河镇和定城镇,看望慰问了救火英雄黄明的家属和知海书屋的创建者孙衍吾。

“你的儿子黄明是定安人的骄傲,他见义勇为的精神值得我们学习”,在定安县龙河镇石八农场,张学洋紧紧地握住黄绍江的手,“今年家里收成怎样,近来身体怎么样?张学洋、孙泽文一行你一言、我一语,亲切的和黄绍江一家话起了家常,小小的屋子里暖意浓浓,一阵寒暄之后,张学洋一

行拿出节日慰问品和慰问金,交在了黄绍江夫妇的手里,同时,送上新春的祝福。

2011年,定安80后小伙黄明三进火海救火英勇牺牲经媒体报道以后,社会各界也纷纷献出了援助之手,帮助这个见义勇为英雄的家属,同时海南省召开见义勇为表彰大会,追授黄明“海南省见义勇为先进分子”荣誉称号。

慰问中,张学洋表示,见义勇为是中华民族的传统美德,是社会主义精神文明建设的重要组成部分,弘扬见义勇为精神是推进平安建设、维护社会稳定、构建社会主义和谐社会的现实要求,他要求随行的各有关负责人,对见义勇为英雄这一特殊群体要给予特殊的关怀,帮助他们妥善处理好各方面的关系,积极为见

勇为人员特别是困难家庭排忧解难,不断把和谐定安建设推上新的台阶。

随后,慰问团来到定城镇山椒社区多校村,在知海书屋阅览室里,张学洋一行热情的递上了慰问品和慰问金,并参观起了孙衍吾的小书房,当了解到村民孙衍吾30几年前创建的知海书屋,现在藏书量已多达7.2万余册,

报刊390种时,张学洋竖起了大拇指说道,“这小小书屋藏书这么丰富,你真是藏书达人。”

张学洋还饶有兴趣的翻阅起了孙衍吾收藏的报纸,“多亏了县里的帮助,现在知海书屋不仅地方变大了,藏书也越来越多了”孙衍吾感激的说。

参观完书屋后,张学洋表示,“农家书屋既是党群关系联系的窗口,也是科技致富和信息交流的平台,希望定安有关部门,在体制和机制上要结合实际,不断创新,确保农家书屋不仅落了地,还要生根发芽,做成定安新农村建设一道靓丽的风景线。”

## 让定安美丽靓洁过大年

春节前夕,定安组织干部群众开展环境卫生大清运活动

■ 王伦

2014年春节将至,为营造一个干净整洁、优美有序的节日环境,让广大人民群众过一个欢乐祥和的春节,1月25日,定安组织各镇、各机关单位领导干部一起走向街头,集中开展环境卫生大清运活动。

“除掉这边的杂草从要用锄头,长刀清理不干净,这边的垃圾集中在一起再装车。”一大早,冬日的定安天空雾气朦胧,寒风习习,但在定安县见龙大道金德新村旁却呈现出一派热火朝天的景象。县委常委主任梁源富,县委副书记、县长符立东,县政协主席王昌国等有关县领导纷纷走上街头,和干部群众一道,抡着锄头,清理杂草,搬运垃圾,为定安

城市环境“洗脸化妆”。“环境整治不是一阵风,而是通过这一行动,建立起保持城乡环境面貌长久洁净的管理机制,不仅在节前做好卫生,以后我们要让环境综合整治纳入规范化、制度化。”在现场,符立东和正在劳动的干部说道。

“这块地方以前地势比较低,杂草丛生,很多人都拿垃圾过来这里扔,也不知道什么时候就变成了一个垃圾死角,但我今天看到的,完全就变了模样,垃圾死角不见了,

现场干部还联系了挖土机推平低洼地带,环境干净了,看起来舒服多了”家住附近的村民王永平告诉记者,“我今天也过来参加义务劳动,以实际行动加入到我们的大队伍中来,”王永平举着笤帚笑对记者说。

据现场的有关负责人介绍,除了在春节前夕开展的这次整治行动,定安县环卫部门还提前制定春节期间的工作预案,针对节日期间市民燃放烟花爆竹造成工

作量比平时更加繁重的情况,除每日安排专人值班外,重点加强对人流量较大及烟花燃放集中区域的巡查及清扫保洁力度,增加了垃圾收运频次,保证生活垃圾日产日清,营造了一个干净整洁的节日环境。

据了解,为了贯彻落实党的十八届三中全会和省第六次党代会精神,谱写美丽海南新篇章,进一步巩固“省级卫生县城”的创建成果,提升城市品味。1月13日,

定安县召开了环境综合整治会议,制定了2014年度城乡环境卫生综合整治工作的实施方案,并要求在每月最后一周的星期五开展一次全县垃圾大清运行动,由县城管局要组织牵头,会同各镇、各部门整治领导小组定期开展,对县城、镇墟、村庄、农场、旅游区等所有卫生死角和寄存垃圾进行彻底的清理,以解决全县城乡垃圾积存问题。

此外,在每季度还在全县范围内开展一次督导检查,并对各镇及城区的环境卫生整治情况进行通报,接受社会监督,进一步改善全县的城乡环境卫生面貌,提升城乡整体形象,让群众看到新变化,得到真实惠。